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• Буксирування причепа. 

• Паркування в обмежених умовах (ефект луни). 
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ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ В ЛОГІСТИЦІ 
 

Кублік В.Р. 

Науковий керівник  – Штельма О. М., ст. викладач 
-  

В основі процесу управління матеріальними потоками лежить 

обробка логістичної інформації, циркулюючої в Л С. Логістична інфо-

рмація - це цілеспрямовано зібрана сукупність фактів, явищ, подій, що 

представляють інтерес і підлягають реєстрації та обробці для забезпе-

чення процесу управління ЛЗ підприємства. 

Існує три форми подання логістичної інформації: символьна, тек-

стова, графічна. Символьна форма заснована на використанні симво-

лів-букв, цифр, знаків, у тому числі знаків пунктуації. Текстова форма 

використовує утворюють тексти символи, по розташовані в певному 

порядку. Графічна форма є самою ємною і складною, до неї відносять-

ся різні види зображень. 

ЛЗ як всяка система характеризується архітектурою. Архітектура 

системи-це концепція, що визначає модель, структуру, виконувані фу-

нкції і взаємозв'язок компонентів системи. 

Інформаційний потік - це системна сукупність повідомлень, що 

циркулюють у логістичній системі, між логістичною системою і зов-

нішнім середовищем, необхідних для управління і контролю логістич-

них операцій. Інформаційний потік може існувати у вигляді паперових 

та електронних документів. 

 Інформаційні потоки класифікуються: залежно від виду пов'язу-

ються потоком систем - горизонтальний і вертикальний; в залежності 

від місця проходження - зовнішній і внутрішній; залежно від напрямку 

по відношенню до логістичної системи - вхідний і вихідний. 

Інформаційний потік може випереджати матеріальний, слідувати 

одночасно з ним або відставати від нього. При цьому інформаційний 

потік може бути спрямований як в одну сторону з матеріальним (в сис-

темах штовхає типу), так і в протилежну (в системах витягає типу). 

Шлях, яким рухається інформаційний ноток, може не збігатися з 

маршрутом руху матеріального потоку. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%83%D0%BD%D0%B0
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Керувати інформаційним потоком можна, змінюючи напрямок 

потоку; обмежуючи швидкість передач до відповідної швидкості при-

йому; обмежуючи обсяг потоку до величини пропускної здатності ок-

ремого вузла або ділянки шляху. Інформація стає логістичним вироб-

ничим фактором. Завдяки оперативному використанню інформації 

вдається також прискорити транспортування за рахунок узгодженості 

всіх ланок транспортного ланцюжка. Недолік своєчасної інформації 

викликає накопичення матеріалу, оскільки невпевненість споживача, 

як і невпевненість Постачальника, зазвичай викликає бажання підстра-

хуватися. Інформаційна логістична система при грамотному викорис-

танні дозволяє органічно поєднувати всі логістичні підсистеми, вклю-

чаючи заготівельну логістику, внутрішньо-виробничу логістику, роз-

подільчу логістику і т. д., тобто створити сполучні стержні, на які на-

низувалися би всі елементи логістичної системи. 

Інформаційна логістична система є приватним випадком інфор-

маційної системи, під якою прийнято розуміти систему, призначену 

для зберігання, передачі або обробки даних.  

Архітектура інформаційної системи характеризує її загальну ло-

гічну структуру, апаратне забезпечення, програмне забезпечення, опи-

сує методи кодування інформації, тобто процесу подання даних послі-

довністю символів. Архітектура визначає також інтерфейс користувача 

з системою. Функціональність представляється цілями, які повинні 

бути досягнуті, типами використовуваних даних і результатами, які 

необхідно отримати. 

Якість програмного забезпечення характеризується швидкістю 

обробки даних, відсутністю тупикових ситуацій, поведінкою виника-

ють при відмовах. 

Розміри програмного забезпечення визначають складність вико-

ристовуваної системи, обсяг і типи її запам'ятовуючих пристроїв, ви-

трати на обслуговування. До системного програмного забезпечення 

відносяться: операційні системи, операційні оболонки, операційні се-

редовища. Рівні забезпечують широкий комплекс функцій, пов'язаних 

з передачею даних між прикладними процесами, і не залежать один від 

одного. Інформаційні технології - сукупність методів, виробничих і 

програмно-технологічних засобів, об'єднаних у технологічний ланцю-

жок, що забезпечує збір, зберігання, обробку, висновок і поширення 

інформації для зниження трудомісткості процесів використання інфо-

рмаційних ресурсів, підвищення надійності і оперативності роботи з 

ними. 
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Транспорт у даний час є чи не найкрупнішою галуззю гос-

подарства України, величезною сферою для праці людей, широкою 

областю використання досягнень науки та техніки. 

Транспорт — специфічна галузь, так як продукція транспорту ви-

робляється і споживається одночасно і ії неможливо накопичувати. В 

транспортній промисловості, яка не переробляє і не створює ніяких 

нових продуктів, виробничий процес і продукція цього процесу спів-

падають у просторі та часі. 

Транспорт — галузь для перевезення вантажів та пасажирів. Тра-

нспорт — це сукупність засобів сполучення, шляхів сполучення та 

засобів управління і зв'язку, а також різних споруд, які забезпечують 

його роботу. 

Засоби сполучення — рухомий склад (автомобілі, автобуси, напі-

впричепи та причепи) транспорту. 

Шляхи сполучення — автомобільні дороги, вулиці, проїзди. 

Засоби управління зв'язку — технічні засоби диспетчерського уп-

равління рухом та контролю. 

Споруди — стоянки, станції технічного обслуговування, ремонт-

ні майстерні та заводи, пасажирські та ватажні станції, автовокзали, 

кемпінги, мотелі. 

Транспортна система — комплекс різних видів транспорту, що 

знаходиться у взаємодії при виконанні перевезень. 

Транспортна мережа — сукупність комунікацій всіх видів транс-

порту, які зв'язують населені пункти. 

Процес перевезень — сукупність операцій по перевезенню паса-

жирів. 

Обсяг перевезень — кількість пасажирів, які перевезені або пла-

нуються до перевезень. 

Пасажиропотік — кількість пасажирів, що рухаються в одному 

напрямку перетинаючи якусь межу в одиницю часу (пасажирів за го-

дину). 


